
A Bródy Sándor  Megyei és Városi Könyvtár  és a Dsida Jenő Baráti Kör
szeretettel meghívja Önt és barátait, ismerőseit 

VERSEKBEN ÉS ZENÉBEN TÜNDÖKLŐ EGER
című előadóestjére. 

KÖZREMŰKÖDIK:
Jónás Zoltán előadóművész
Ungvári P. Tamás előadóművész
Fekete Borbála énekművész
Okos Tibor, a Népművészet Ifjú Mestere

Az előadóestet követően fölköszöntjük a 90 éves dr. Fülöp Lajost,  
a Dsida Kör legidősebb tagját, a Toldy Ferenc-díj tulajdonosát.

HELYSZÍN:  Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár (Eger, Kossuth Lajos u. 16.)
IDŐPONT: 2022. október 14., péntek 16:30

BRÓDY SÁNDOR KÖNYVTÁR

EGER / A TE TÖRTÉNETED



PROGRAMOK

A Bródy Sándor Könyvtárban tartott rendezvényen fénykép- és videofelvétel készül, amelyeket a könyvtár pályázati dokumentációhoz, illetve a hon-
lapján és közösségi oldalain használhat fel. Amennyiben Ön nem járul hozzá a fénykép- vagy videofelvétel nyilvánosságra hozatalához, kérjük, jelezze 
kollégánknak! Köszönjük!

BRÓDY SÁNDOR KÖNYVTÁR
EGER / A TE TÖRTÉNETED

Fülöp Lajos, a 90 éves palóc tudós köszöntése
Időpont: 2022. október 14. (péntek) 17:30

„Számomra ő a tudós tanár, a tanár tudós, akiben szakmája szeretetén, a birtokában lévő hatalmas mennyiségű tudásanya-
gon kívül jelen van az a pedagógiai akarat is, hogy azt megossza másokkal –, elsősorban a tanítványokkal, de könyvek, pub-
likációk révén a kollégákkal, a szakmai vagy az érdeklődő közvéleménnyel, könyvtári olvasóközönséggel egyaránt.

Személyisége egyszerre az állandóság és a változás egysége. A szülőföldjéhez fűződő hagyománytisztelet és értékőrzés 
vezérli folyamatosan tudományos munkásságát, de szerteágazó tevékenységében mindig jelen van a különleges, az új és a 
környezete iránt nyitott, állandóan tanulásra kész nyelvész, etnográfus, irodalmár, történész és pedagógus, aki a változás-
nak az izgalmát hozza a vele kapcsolatban állók életébe. Sőt! Az „önkifejezés, kibeszélés” művésze is, aki versekben, műfordí-
tásokban „kénye-kedvére lehet önmaga és másvalaki”. E sokoldalúság egyidejű betöltésével vált olyan kulturálisan domináns 
személyiséggé, aki formálja a köré szerveződők közösségét.”
 Kelemenné Csuhay Zsuzsanna szolgáltatási igazgatóhelyettes


